

Σήμερα 30 Αυγούστου 2017, ημέρα Τετάρτη και ώρα 12:00 το μεσημέρι στο Δημοτικό Κατάστημα συνεδρίασε η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής σύμφωνα με την υπ' αριθ. πρωτ. οικ.23035/25.8.2017 πρόσκληση του κ. Προέδρου.

Μετά τη διαπίστωση ότι η Επιτροπή βρίσκεται σε απαρτία, αφού σε σύνολο μελών εννέα είναι παρόντα έξι, δηλ. οι κ.κ. 1. Χατζηδάκης Γεώργιος, Πρόεδρος, 2. Καλαντίδης Δημήτριος, Αντιπρόεδρος 3.Κούρτης Ανδρέας 4. Αντζινάς Ιωάννης 5. Παπαδόπουλος Κωνσταντίνος, 6. Ψυρρόπουλος Ευστάθιος, ότι οι κ.κ. 1. Παναγιώταρης Αναστάσιος, 2. Αναγνώστου Ιωάννης και 3. Κουρής Μιχαήλ, τακτικά μέλη, δεν προσήλθαν αν και προσκλήθηκαν νόμιμα, ο κ. Πρόεδρος κήρυξε την έναρξη της συνεδρίασης. Παρών στη συνεδρίαση είναι οι υπάλληλοι του Δήμου, κ.κ. Τζανέτος και Νικολακοπούλου.

Τα πρακτικά τηρεί η ΙΔΑΧ, υπάλληλος του Δήμου, Κουκουνασούλη Ελευθερία.

ΑΡ. ΑΠΟΦ.: 84/2017

ΠΕΡΙΛΗΨΗ: Αναδιαμόρφωση της οδού Αστυδάμαντος (Μεταξύ της Λεωφ. Μαρίνου Αντύπα και Αγησιλάου) σε οδό ήπιας κυκλοφορίας.

Ο υπάλληλος του Δήμου κ. Τζανέτος, που εισηγήθηκε το 1^ο θέμα της ημερήσιας διάταξης, έθεσε υπόψη της Επιτροπής το υπ' αριθ. πρωτ. οικ.22426/2017 έγγραφο της Τεχνικής Υπηρεσίας του Δήμου που έχει ως εξής: *Έπειτα από μελέτη της κυκλοφορίας της ευρύτερης περιοχής σας παρακαλούμε να εισηγηθείτε την λήψη ή μη απόφασης για την αναδιαμόρφωση της οδού Αστυδάμαντος (μεταξύ της Λεωφ. Μαρίνου Αντύπα και οδού Αγησιλάου) σε οδό ήπιας κυκλοφορίας.*

Η οδός Αστυδάμαντος έχει αυξημένο κυκλοφοριακό φόρτο αφ' ενός μεν λόγω των παρακείμενων σχολικών συγκροτημάτων αφ' ετέρου δε λόγω της σύνδεσής της με την λεωφόρο Μαρίνου Αντύπα. Επίσης οι μεγάλες ταχύτητες που αναπτύσσονται είναι επικίνδυνες τόσο για τους μαθητές όσο και για τους κατοίκους της περιοχής. Για τον λόγο αυτό προτείνεται η αναδιαμόρφωση της οδού Αστυδάμαντος (μεταξύ της Λεωφ. Μαρίνου Αντύπα και οδού Αγησιλάου) σε οδό ήπιας κυκλοφορίας.

Με τις παραπάνω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επιτυγχάνεται ευκολότερη και ασφαλέστερη κίνηση μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών πέριξ του σχολικού συγκροτήματος.

Η ανωτέρω ρύθμιση αποτυπώνεται στο συνημμένο σχέδιο και θα γίνει με την απαραίτητη οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση. Η υπό μελέτη περιοχή δεν ανήκει στο Βασικό Οδικό Δίκτυο, και δεν διέρχονται από αυτή μέσα μαζικής μεταφοράς.

Η Επιτροπή Ποιότητας Ζωής

αφού είδε τις διατάξεις των άρθρων 73, 74 και 75 του Ν. 3852/2010, του Ν. 3463/2006 (Δ.Κ.Κ.)

Ομόφωνα αποφασίζει

1. Εγκρίνει την αναδιαμόρφωση της οδού Αστυδάμαντος (μεταξύ της Λεωφ. Μαρίνου Αντύπα και οδού Αγησιλάου) σε οδό ήπιας κυκλοφορίας.

Η οδός Αστυδάμαντος έχει αυξημένο κυκλοφοριακό φόρτο αφ' ενός μεν λόγω των παρακείμενων σχολικών συγκροτημάτων αφ' ετέρου δε λόγω της σύνδεσής της με την λεωφόρο Μαρίνου Αντύπα. Επίσης οι μεγάλες ταχύτητες που αναπτύσσονται είναι επικίνδυνες τόσο για τους μαθητές όσο και για τους κατοίκους της περιοχής. Για τον λόγο αυτό αποφασίζεται η αναδιαμόρφωση της οδού Αστυδάμαντος (μεταξύ της Λεωφ. Μαρίνου Αντύπα και οδού Αγησιλάου) σε οδό ήπιας κυκλοφορίας. Με τις παραπάνω κυκλοφοριακές ρυθμίσεις επιτυγχάνεται ευκολότερη και ασφαλέστερη κίνηση μαθητών, γονέων και εκπαιδευτικών περίξ του σχολικού συγκροτήματος. Η ανωτέρω ρύθμιση αποτυπώνεται στο συνημμένο σχέδιο και θα γίνει με την απαραίτητη οριζόντια και κατακόρυφη σήμανση. Η υπό μελέτη περιοχή δεν ανήκει στο Βασικό Οδικό Δίκτυο, και δεν διέρχονται από αυτή μέσα μαζικής μεταφοράς.

2. Παραπέμπει το θέμα στο Δημοτικό Συμβούλιο για τη λήψη της τελικής απόφασης.

Η απόφαση αυτή πήρε αριθμό 84/2017 και είναι αναρτητέα στο διαδίκτυο.

Μετά την σύνταξή του το πρακτικό υπογράφεται ως εξής:

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΠΙΣΤΟ ΑΝΤΙΓΡΑΦΟ

ΗΛΙΟΥΠΟΛΗ 01.9.2017

Ο ΠΡΟΕΔΡΟΣ

ΧΑΤΖΗΔΑΚΗΣ ΓΕΩΡΓΙΟΣ

ΤΑ ΜΕΛΗ

ΚΑΛΑΝΤΙΔΗΣ ΔΗΜΗΤΡΙΟΣ

ΑΝΤΖΙΝΑΣ ΙΩΑΝΝΗΣ

ΨΥΡΡΟΠΟΥΛΟΣ ΕΥΣΤΑΘΙΟΣ

ΠΑΠΑΔΟΠΟΥΛΟΣ ΚΩΝ/ΝΟΣ

ΚΟΥΡΤΗΣ ΑΝΔΡΕΑΣ